
 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES – 

CIPA, DA ESCOLA TÉCNICA GETÚLIO VARGAS – GESTÃO 2022/2023.       

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de outubrobro de dois mil e vinte dois, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se na  sala de 

reuniões da ETEC Getúlio Vargas e pela plataforma Teams, a Presidente da CIPA Professora Elaine Aparecida Perline, os 

membros atuantes: Professor Juan Carlos, Professora Marisa Riyuzo, Professora Maria Rosa Francischette Garcia, Professora 

Regiane de Lourdes Cruz, Professora Marcela Teresinha Szitas Lima,  Professora Patrícia Mendes Fildimaque, Professor 

Carlos Orsetti Junior, Professor Pedro Gozalo de Oliveira e e a servidora Jaqueline Chavez para tratarmos de assuntos 

referentes a a posse da nova gestão, bem como das ações a serem tomadas pela CIPA no mês de Outubro. A Presidente 

Elaine iniciou a reunião desejando boas vindas aos novos membros, desejando-lhes sucesso nesta nova gestão e apresentou os 

representantes do Empregador e os eleitos como representantes dos Empregados. A Presidente realizou a apresentação dos 

membros, bem como as funções que cada um irá executar, reforçando que todos terão um papel muito importante a 

desempenhar na gestão, uma vez que a partir desta gestão, a CIPA terá participação na bonificação por resultados, desta 

forma, os membros suplentes deverão ter participação efetiva nas reuniões. Em seguida a Presidente apresentou os slides do 

material elaborado para conscientização dos membros da CIPA Gestão 2022/2023. O primeiro tema abordado foi: Os 

Deveres dos Membros da CIPA, a Presidente leu o material e esclareceu algumas atribuições, entre elas, a reunião ordinária 

mensal da CIPA, onde todos os membros deverão participar, e esclareceu que assim todos falarão o mesmo discurso referente 

as decisões e orientações tomadas. Em seguida foi apresentado as Atribuições da CIPA, a Presidente foi lendo cada uma 

delas e explicando como serão as ações para o cumprimento de cada uma  e destacou que o Plano de Trabalho deverá ter a 

participação de todos os membros, na próxima reunião será apresentado a estrutura desse Plano de Trabalho e em reunião 

será discutido e elaborado as propostas desse trabalho. A Presidente tratou também da elaboração do Calendário reforçando 

uma atividade muito importante a SIPAT a qual requer uma ação conjunta CIPA/Direção/CoordenaçãoProfessores e 

Servidores. A Presidente deixou aberto para os membros decidirem em conjunto o melhor dia da semana para a realização 

das reuniões mensais. Exclareceu também, a respeito da data que a Ata deve ser inserida no Sistema Horus. Outro assunto 

abordado foi referente ao Mapa de Risco, onde a Presidente solicitou que todos fiquem atentos aos espaços da Unidade 

Escolar, visitando e vistoriando e diante de qualquer ocorrência informe de imediato a Equipe para as devidas providencias,  

alterações e ou correções. A Presidente informou sobre a pasta física da Gestão 2021/2022 como também uma copia do Mapa 

de Risco que ficará na sala da Direção para qualquer consulta. Foram feitas algumas colocações e foram dadas algumas 

sugestões as quais que serão tratadas na próxima reunião. Em seguida a equipe discutiu novos procedimentos a serem 

realizados, como forma de garantir que as exigência sejam atendidas, por exemplo no caso das grelhas de escoamento do 

estacionamento, que ainda encontram-se soltas, mesmo após o caso ser discutido em diversas reuniões. A partir de agora, no 

ato da reunião, já serão elaborados e-mails para a Direção de Serviços ser comunicada do problema. Apesar deste 

procedimento já ser feito, houve uma manifestação do próprio Diretor de Serviços para que todos os casos sejam feitos assim. 

A equipe também discutou maneiras de viabilizar recursos para que a escola consiga passar por manutenções preventivas 

mais frequentes. Nessa discussão, levantou-se a possibilidade de a APM e a CIPA trabalharem em conjunto viabilizando 

estes recursos, isto é, apresentando a comunidade escolar os resultados das melhorias realizadas com os recursos investidos 

por eles. A reunião continuou com diversos membros se manifestando a favor desta possibilidade, e a ideia será repassada 

aos membros da atual gestão da APM. A equipe discutiu a possbilidade de se criar um e-mail institucional para a CIPA, 

assim, todos os membros podem acessá-lo para enviar as solicitações. A Presidente Elaine reafirmou que a reunião foi para 

pontuar os Deveres e as Atribuições da CIPA e a apresentação da Equipe, perguntou se haveria alguma outra consideração a 

ser discutida, como não houve nenhuma nova manifestação, a reunião foi encerrada. 
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